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ΟΡΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ 

Πολιτική απορρήτου 
Όταν συλλέγονται πληροφορίες από εσάς, όπως το όνομα και η διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου σας, γενικά σας ενημερώνουμε κατά τη στιγμή της συλλογής για τον τρόπο 

που θα χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά στοιχεία. Συνήθως, χρησιμοποιούμε τα 

προσωπικά στοιχεία που παρέχετε μόνο για να απαντήσουμε στο ερώτημά σας ή για να 

επεξεργαστούμε το αίτημά σας. 

Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τα προσωπικά στοιχεία που παρέχετε σε άλλες εταιρείες που 

έχουμε προσλάβει για την παροχή υπηρεσιών για εμάς. Αυτές οι εταιρείες - οι προμηθευτές 

μας - δεσμεύονται συμβατικά να χρησιμοποιούν προσωπικά στοιχεία που μοιραζόμαστε 

μαζί τους μόνο για την εκτέλεση των υπηρεσιών που τους προσλάβαμε να παρέχουν. Δεν 

κοινοποιούμε, πωλούμε ή εκμισθώνουμε προσωπικά στοιχεία για εσάς σε τρίτους για 

διαφημιστικούς σκοπούς. Θα σας κοινοποιήσουμε πληροφορίες εάν μας ζητήσετε να το 

πράξουμε, εάν απαιτείται από το νόμο να το πράξουμε, ή σε άλλες νομικά περιορισμένες 

περιστάσεις (για παράδειγμα, για την προστασία του λογαριασμού σας από απάτη). 

Σύνδεσμοι προς άλλους ιστότοπους 

Ο ιστότοπος της Dali Web Design - meintanis.com ενδέχεται να περιέχει συνδέσμους προς 

άλλους ιστοτόπους με σκοπό την παροχή χρήσιμων πληροφοριών στον πελάτη. Παρόλο 

που προσπαθούμε να συνδέουμε μόνο ιστότοπους που μοιράζονται τα υψηλά μας 

πρότυπα και σεβασμό στο απόρρητο, δεν είμαστε υπεύθυνοι για το περιεχόμενο, την 

ασφάλεια ή τις πρακτικές απορρήτου που χρησιμοποιούνται από αυτούς. 

Ασφάλεια των συλλεγόμενων πληροφοριών 

Διατηρούμε αυστηρές φυσικές, ηλεκτρονικές και διοικητικές διασφαλίσεις για την 

προστασία των προσωπικών σας στοιχείων από μη εξουσιοδοτημένη ή ακατάλληλη 

πρόσβαση. Περιορίζουμε την πρόσβαση σε πληροφορίες σχετικά με εσάς σε εκείνους τους 

εργαζομένους που πρέπει να γνωρίζουν τις πληροφορίες για να απαντήσουν στο ερώτημά 

σας ή στο αίτημά σας. Οι εργαζόμενοι που κάνουν κατάχρηση προσωπικών πληροφοριών 

υπόκεινται σε πειθαρχικές ενέργειες. 

Πρόσβαση στις συλλεγόμενες πληροφορίες 

Μπορείτε να ελέγξετε και να ενημερώσετε τις πληροφορίες που μας παρέχετε μέσω αυτού 

του ιστότοπου επικοινωνώντας μαζί μας όπως περιγράφεται παρακάτω. 

Επικοινωνήστε μαζί μας 

Εάν έχετε απορίες σχετικά με αυτήν την πολιτική απορρήτου, χρησιμοποιήστε τη σελίδα 

“Επικοινωνία μαζί μας” https://www.meintanis.com/contact/ ή μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στο support@meintanis.com.  

Αλλαγές σε αυτήν την Πολιτική 

Ελέγχετε περιοδικά αυτήν την πολιτική απορρήτου για να ενημερώνεστε για τυχόν αλλαγές. 

Παρόλο που διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε ή να συμπληρώσουμε αυτήν την 

https://www.meintanis.com/contact/
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πολιτική απορρήτου, θα σας ειδοποιήσουμε σε αυτόν τον ιστότοπο για τυχόν σημαντικές 

αλλαγές για τουλάχιστον 30 ημέρες μετά την αλλαγή. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Κατάχρηση υπηρεσιών που προσφέρονται 

Δεν επιτρέπεται η χρήση των υπηρεσιών της Dali Web Design - meintanis.com για 

δημοσίευση, δημοσίευση ή μετάδοση οποιουδήποτε είδους παράνομων ή απαράδεκτων 

πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων απειλών, πορνογραφίας, βωμολοχίας ή, χωρίς 

περιορισμό, οποιασδήποτε δραστηριότητας που θα αποτελούσε ή θα ενθάρρυνε 

οποιοδήποτε ποινικό αδίκημα , αστική ευθύνη ή παραβίαση οποιουδήποτε τοπικού, 

πολιτειακού, εθνικού ή διεθνούς δικαίου. Δεν μπορείτε να δημοσιεύσετε ή να μεταδώσετε 

ιούς ή άλλα επιβλαβή συστατικά ή να εμποδίσετε ή να περιορίσετε οποιονδήποτε άλλο από 

τη χρήση του Διαδικτύου. 

Δεν μπορείτε να μεταδώσετε, να αναπαραγάγετε ή να εκμεταλλευτείτε με οποιονδήποτε 

τρόπο οποιαδήποτε πληροφορία, λογισμικό ή άλλο υλικό που αποκτήθηκε μέσω της Dali 

Web Design - meintanis.com για εμπορικούς σκοπούς (εκτός από ό, τι επιτρέπεται ρητά από 

τον πάροχο τέτοιων πληροφοριών, λογισμικού ή άλλου υλικού). Η Dali Web Design - 

meintanis.com δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση παρακολούθησης της υπηρεσίας. 

Ωστόσο, συμφωνείται ότι η Dali Web Design - meintanis.com έχει το δικαίωμα να 

παρακολουθεί την υπηρεσία και να αποκαλύπτει οποιεσδήποτε πληροφορίες είναι 

απαραίτητες για την ικανοποίηση οποιουδήποτε νόμου ή νομικού αιτήματος της 

κυβέρνησης και για τη σωστή λειτουργία ή για την προστασία του της ίδιας  ή των χρηστών 

της. Η Dali Web Design - meintanis.com διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την υπηρεσία 

χωρίς προειδοποίηση ή να αφαιρέσει οποιεσδήποτε πληροφορίες κατά την αποκλειστική 

της κρίση. 

Η Dali Web Design - meintanis.com δεν θα ανεχθεί καταχρηστικούς πελάτες και αναμένει 

από όλους τους πελάτες να τηρήσουν τους Όρους και Προϋποθέσεις όπως ορίζονται στον 

ιστότοπο της Dali Web Design - meintanis.com και στη σύμβαση του πελάτη. Οι πελάτες 

που κακοποιούν προφορικά τους υπαλλήλους της Dali Web Design - meintanis.com ή δεν 

ακολουθούν τις οδηγίες μας που έχουν οριστεί για την ολοκλήρωση έργων και ή 

επικοινωνούν αιτήματα υποστήριξης, οι υπηρεσίες θα χάσουν τις υπηρεσίες τους αμέσως 

και χωρίς επιστροφή χρημάτων. Η Dali Web Design - meintanis.com δεν ανέχεται 

καταχρηστική, προσβλητική, επικίνδυνη, γλώσσα ή συμπεριφορά. Οι καταχρηστικές 

επικοινωνίες σε οποιαδήποτε μορφή (email, τηλέφωνο, προσωπικά κ.λπ.) δεν γίνονται 

ανεκτές. 

Νομικά θέματα: Εάν ανά πάσα στιγμή ένας πελάτης ή η Dali Web Design - meintanis.com 

κρίνει απαραίτητο να μεταφέρει θέματα ή διαφορές στο νομικό σύστημα, η Dali Web 

Design - meintanis.com θα παγώσει αμέσως όλες τις υπηρεσίες, τις επικοινωνίες και τις 

συναλλαγές με τον πελάτη έως ότου αποφασιστεί η υπόθεση. Η Dali Web Design δεν φέρει 

καμία ευθύνη για τυχόν χαμένα κέρδη, διακοπές εργασίας ή επικοινωνίες μέσω email κατά 

τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Αυτό ισχύει επίσης εάν ένας πελάτης απειλεί ή υπονοεί 

ότι θα μεταφέρει θέματα ή διαφορές στο νομικό σύστημα. Η Dali Web Design - 
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meintanis.com δεν θα λειτουργήσει για έναν πελάτη που απειλείται από αγωγή ή άλλη 

νομική ενέργεια. 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΕΙΝΑΙ σε Ευρώ € 

Πολιτική πληρωμών, χρεώσεων και επιστροφών χρημάτων 

Απαιτείται ολοσχερής  πληρωμή πριν από την παροχή οποιασδήποτε υπηρεσίας, 

συμπεριλαμβανομένων τυχόν ανανεώσεων. Για μηνιαίους λογαριασμούς, η προπληρωμή 

οφείλεται κάθε 30 ημέρες μετά την ημερομηνία δημιουργίας του λογαριασμού. Τα 

τιμολόγια αποστέλλονται συνήθως μέσω e-mail αυτόματα από το ηλεκτρονικό μας 

σύστημα χρέωσης, εκτός εάν ζητηθεί άλλη μέθοδος χρέωσης. 

Χρεώσιμες Υπηρεσίες 

Με τον όρο «χρεώσιμες υπηρεσίες» ορίζεται κάθε είδους απασχόληση (εργασίες 

προγραμματισμού/frontend, διαχείρισης web server, domain, E-mails και εν γένει 

οποιαδήποτε απασχόληση για την διευθέτηση/ενημέρωση/σχεδιασμό των αναγκών του 

πελάτη που θα απαιτήσει οποιοδήποτε χρόνο απασχόλησης) του προσωπικού της Dali Web 

Design - meintanis.com για εργασία που ζητήθηκε από τον πελάτη, ή αποτελεί απαραίτητη 

επέμβαση για την εύρυθμη λειτουργία του ιστοτόπου/εφαρμογής του πελάτη. Εάν οι 

ειδικοί όροι της υπογραφθείσας ειδικής σύμβασης μεταξύ της Dali Web Design - 

meintanis.com και του πελάτη δεν προβλέπουν διαφορετική αντιμετώπιση, οι υπηρεσίες 

αυτές κοστολογούνται βάσει του χρόνου που αφιερώθηκε από το προσωπικό της Dali Web 

Design - meintanis.com σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο που υπάρχει στον Ιστότοπο: 

https://www.meintanis.com/price-list/, εκτός και αν έχει γίνει ειδική προγενέστερη 

συμφωνία. Ο πελάτης θα ενημερωθεί εγκαίρως για το κόστος της υπηρεσίας και κατόπιν 

έγκρισης και ολοσχερούς πληρωμής της προσφοράς από πλευράς του, η Dali Web Design - 

meintanis.com θα προβεί στην ολοκλήρωση των εργασιών. Σε περίπτωση που οι εργασίες 

διαρκέσουν περισσότερο από τον εκτιμώμενο χρόνο που διατυπώθηκε στην προσφορά, η 

τελική τιμή που συμφωνήθηκε δεν θα τροποποιηθεί.  

Συμφωνείται ρητά πως η μόνη περίπτωση μη υποχρέωσης του πελάτη προς πληρωμή των 

υπηρεσιών είναι η δυσλειτουργία οποιουδήποτε τμήματος της εφαρμογής/ιστοτόπου, που 

αποτελεί ευθύνη της Dali Web Design - meintanis.com. Ως ευθύνη δεν ορίζεται η ανάγκη 

αναβάθμισης του ιστοτόπου/εφαρμογής και των πρόσθετών, η αποκατάσταση 

εσφαλμένων  ρυθμίσεων του πελάτη ή η αποκατάσταση ζημίας από κακόβουλο λογισμικό 

στην περίπτωση που ο πελάτης δεν επέλεξε την προαιρετική παρεχόμενη υπηρεσία 

«Εγγύηση Σωστής Λειτουργίας και Αναβαθμίσεων» όπως αυτή περιγράφεται στην ειδική 

σύμβαση μεταξύ της Dali Web Design - meintanis.com και του πελάτη. 

Ημερομηνία: 09/07/2021 
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